证券代码: 430379 证券简称: 昂盛智能 主办券商: 华鑫证券

上海昂盛智能工程股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、 本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股东	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		变动	变动
名称		股数	占股本比	股数	占股本比	时间	方式
		(股)	例	(股)	例	ի Միկ Միկ	刀耳
王麒烨	合计持有 股份	2, 696, 500	5. 2873%	2, 700, 900	5. 2959%	2024竞价年 7	竞价
	其中: 无 限售股份	1, 574, 125	3. 0865%	1, 578, 525	3. 0951%	月 10 日	
	有 限售股份	1, 122, 375	2. 2007%	1, 122, 375	2. 2007%		

2024 年 7 月 10 日,上海昂盛智能工程股份有限公司(以下简称"公 司")股东王麒烨先生通过集合竞价增持公司股票 4,400 股,持股比例从 5. 2873%变为 5. 2959%。

公司董事长胡晓蕾女士为公司控股股东、实际控制人, 胡晓蕾女士与王麒 烨先生系夫妻关系,胡晓蕾女士与王麒烨先生为一致行动人。胡晓蕾女士直接 持有公司股份 17,699,100 股,占比 34.7041%。本次股份变动前,王麒烨先生 直接持有公司股份 2,696,500 股,占比 5.2873%,通过一致行动合计拥有权益 20,395,600 股,占比39.9914%;本次股份变动后,王麒烨先生直接持有公司 股份 2,700,900 股,占比 5.2959%,通过一致行动合计拥有权益 20,400,000 股, 占比 40.0000%。

(二) 投资者基本情况

1、自然人基本信息

姓名	王麒烨			
性别	男			
国籍	中国			
是否拥有永久境外居留权	否			
住所/通讯地址	上海市青浦区诸光路 1188 弄 267 号			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

2024 年 7 月 10 日,上海昂盛智能工程股份有限公司(以下简称"公司")股东王麒烨先生通过集合竞价增持公司股票 4,400 股,持股比例从 5.2873%变为 5.2959%。

公司董事长胡晓蕾女士为公司控股股东、实际控制人,胡晓蕾女士与王麒烨先生系夫妻关系,胡晓蕾女士与王麒烨先生为一致行动人。胡晓蕾女士直接持有公司股份 17,699,100 股,占比 34.7041%。本次股份变动前,王麒烨先生直接持有公司股份 2,696,500 股,占比 5.2873%,通过一致行动合计拥有权益20,395,600 股,占比 39.9914%;本次股份变动后,王麒烨先生直接持有公司股份 2,700,900 股,占比 5.2959%,通过一致行动合计拥有权益20,400,000 股,占比 40,0000%。

二、所涉及后续事项

上述股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

本次权益变动涉及权益变动报告书、不涉及收购报告书及要约报告书等文件。

三、 备查文件目录

《持股 5%以上股东每日持股变化明细》

《持股 5%以上股东每日持股变化名单》

上海昂盛智能工程股份有限公司 董事会 2024年7月11日